Bona Fernox

Technisches Merkblatt

Bona Fernox ist ein flüssiger Polishentferner für versiegelte Parkett- und Holzfußböden. Fernox entfernt Polish, Freshen Up sowie Wachsreste.

- Löst Polishreste
- Entfernt starke Verunreinigungen
- Entfernt Trittspuren

Technische Daten

Verbrauch:

Basis: Lösung von synthetischen Seifen, anionische Tenside

Lösemittel: Hauptsächlich Wasser

Verarbeitungstemperatur: Raum- bzw. Materialtemperatur müssen während des

Auftrages zwischen 15°C und 25°C liegen Für die Entfernung von Polish, bzw. zur

Grundreinigung 1I auf 5I Wischwasser

Für die Entfernung von Trittspuren 1 Verschlußkappe

auf 100ml Wasser

Kennzeichnungspflichtig: Klassifiziert, s. Sicherheitsdatenblatt

GISCODE: GG70

Gebindeentsorgung: Über DSD oder Interseroh

Abfallschlüsselnummer: 200129

Lagerung: Nicht unter +5°C dauerhaft lagern, vor Frost schützen,

Im Sommer kühl lagern (nicht über +25°C)

Lagerfähigkeit: Im ungeöffneten Originalgebinde mindestens 2 Jahre

ab Herstellungsdatum

Lieferform: 10 x 1 Liter

Beachten Sie auch die Hinweise auf unserem Sicherheitsdatenblatt

Verarbeitung

Bona Fernox ist für die Entfernung von Trittspuren und zur Grundreinigung geeignet. Bona Fernox kann auf allen versiegelten Parkett- und Holzböden (im öffentlichen Bereich und Wohnbereich) eingesetzt werden. Für die Entfernung von Polish-Resten, Bona Fernox nach empfohlener Dosierung verdünnen, einige Minuten einwirken lassen und danach den Fußboden wischen. Anschließend unbedingt mit klarem Wasser nachwischen. Bei großen Flächen hat sich die Verwendung von Reinigungsmaschinen mit entsprechenden Reinigungspads bewährt. Das Nachspülen mit klarem Wasser ist unbedingt erforderlich, da Rückstände von Bona Fernox das Aufbringen nachfolgender Polish-Schichten negativ beeinflusst. Für die Entfernung von Trittspuren Bona Fernox einige Minuten auf die Trittspuren einwirken lassen, um danach die Spur mit einem Lappen wegzuwischen. Nach erfolgter Grundreinigung, können die Flächen wieder mit Bona Polish oder Bona Freshen Up eingepflegt werden.

Bitte beachten: Vorsichtig arbeiten! Nur nebelfeucht Wischen. Einwirken von zu viel Wasser kann Quellungen verursachen!

Bitte separate Pflegeanweisung beachten.

Bitte unbedingt beachten:

Von uns unterbreitete Vorschläge und Empfehlungen werden sorgfältig auf Basis unserer allgemeinen Geschäftsbedingungen und der uns zur Verfügung gestellten Informationen erstellt. Aufbau- und Verarbeitungsvorgaben erfolgen nach bestem Wissen, erheben keinen Anspruch auf Vollständigkeit und befreien nicht von der eigentlichen Prüfung der Vorschläge und Produkte auf ihre Eignung für den vorgesehenen Einsatzbereich (z. B. durch Anlegen von Probeflächen gem. DIN 18356). Das Beachten von Hinweisen auf Verpackungen, Etiketten, technischen Informationsblättern, Bedienungs-, Ver- und Bearbeitungsanweisungen sowie Kennzeichnungen und einschlägigen technischen Richtlinien und Normen und die Ausführung der Arbeiten durch einen gewerblichen Verarbeiter nach den entsprechenden Vorschriften wird vorausgesetzt.

Service Telefonnummer Deutschland: 0180 42 66 283

